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TEKNE TUTKUNLARI PİYALEPAŞA İSTANBUL’DA BULUŞTU

[bookmark: _Hlk508979318]Tekne tutkunları Piyalepaşa İstanbul’da kurulan özel bir limanda, bir hafta boyunca Beneteau Antares 60B, Glastron GT 225, Pirelli 880 ve Pirelli S280 model tekneleri görme fırsatı bulacak. Etkinlik kapsamında 18 Mart Pazar günü Polat Holding Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Polat ile Tezman Holding Yönetim Kurulu Başkanı Erol Tezman’ın ev sahipliğinde keyifli bir brunch gerçekleştirildi. 

Tekne tutkunları Tezmarin ve Piyalepaşa İstanbul iş birliğiyle 17 Mart’ta başlayıp 25 Mart akşamına kadar devam edecek etkinlikte Boat Show Eurasia Fuarı’nın yıldızı olan Beneteau Antares 60B, Glastron GT 225, Pirelli 880 ve Pirelli S280 model tekneleri yakından görme şansına sahip olacaklar. İş ve cemiyet hayatının ünlü simaları Piyalepaşa İstanbul Satış Ofisi’nde devam eden bu özel etkinlik kapsamında 18 Mart Pazar günü keyifli bir brunchta buluştu. 

Polat Holding Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Polat ile Tezman Holding Yönetim Kurulu Başkanı Erol Tezman’ın ev sahipliğinde düzenlenen brunch’ta aralarında Sezai Taşkent, Abdullah Oğuz, Berk-Aslı Ekşioğlu, İbrahim Bitargil, Şebnem-Celal Çapa, Abdullah Burnaz, Siren Ertan ve Pınar Sabancı gibi ünlü isimler benzersiz tekneleri, özel olarak hazırlanan limanda yakından inceleme şansı buldular. 

Aynı zamanda etkinlik kapsamında bir hafta boyunca devam edecek olan ressam Cengiz Yatağan’ın yeni eserlerinden oluşan “Tekamül” isimli sergisinde yer alan tablolar da davetlilerin beğenisini kazandı. 


Piyalepaşa İstanbul Hakkında:

Türkiye’nin özel sektör tarafından gerçekleştirilen en büyük kentsel dönüşüm projesiPiyalepaşa İstanbul, 2018 yılı haziran ayında tamamlanan ilk etabıyla yaşamla buluşmaya hazırlanıyor. Toplam 82 bin metrekare alan üzerinde konumlanan Piyalepaşa İstanbul’da ihtiyaç ve beklentilere yönelik olarak büyüklüğü 60 metrekare ile 240 metrekare arasında değişen, 1+0’dan, 4+1’e farklı büyüklük ve tipte 760 konut ve 190 rezidans yer alıyor.  Aynı zamanda ofis, otel ve Alışveriş Sokağı’ndan (AVS) oluşan karma konsepti ile dikkat çeken proje, samimi, sıcak bir semt yaşamı sunuyor. Projenin ayırt edici unsurlarından olan 550 metre uzunluğunda, 17 metre genişliğindeki Alışveriş Sokağı’nda (AVS) ulusal ve uluslararası 120 mağaza yer alıyor. 2 katlı AVS’de mağazaların yanı sıra 9 salonlu sinema kompleksi, zengin fastfood noktaları ile farklı damaklara hitap eden seçkin restoran ve kafeler bulunuyor. Kültür ve sanatın gündelik hayatın vazgeçilmez bir parçası olacağı Piyalepaşa İstanbul’da her şey sürdürülebilir katma değerler yapmak adına kurgulanıp, gerçekleştiriliyor. Proje inşaat sırasında ve tamamlandığında sağladığı istihdam ve bölgeye kattığı değer ile hem ekonomik hem kültürel hem de sosyal anlamda büyük bir değişim ve dönüşüm yaratmış olacak. 
Tezmarin Hakkında:

Tezman Holding A.Ş. tarafından 1996 yılında kurulan Tezmarin, bugün Türkiye'nin en büyük yat distribütörü konumundadır. Profesyonel denizcilerden oluşan deneyimli ekibiyle, Türkiye'nin sahilleri boyunca müşterilerine rakipsiz satış sonrası hizmeti sunmaktadır. Tezmarin, 130 yılı aşkın geçmişiyle yat üretimi konusunda dünya lideri Groupe Beneteau’nun ürünlerini pazarlamaktadır. 2008 yılında dünya çapında 500'e yakın Beneteau distribütörü arasında birinci olan Tezmarin, 2017 yılına kadar her yıl bu unvanını korumaktadır. Dünyanın en prestijli markalarının ürettiği, standart teknelerden özel üretim yatlara kadar çok geniş bir ürün yelpazesine sahip olan Tezmarin aynı zamanda Beneteau grubuna ait CNB, Lagoon Catamaran, Monte Carlo Yachts, FourWinns, Wellcraft, Glastron ve Pirelli Boats gibi dünya markalarının da temsil etmektedir.
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